



# 恒运能源集团



2015中国(乐陵)红枣果品产业博览会暨第三届双陵春·百枣纲目新品发布会

2015年9月

主办：天津恒运能源集团股份有限公司

网址：<http://www.enehy.com>

## 热烈庆祝2015中国(乐陵)红枣果品产业博览会暨第三届双陵春·百枣纲目新品发布会圆满成功



原天津市副市长、市人大常委会副主任王述祖讲话



山东乐陵市委常委、副市长张健捷讲话



恒运能源集团董事局主席李长云讲话



恒运能源集团总裁，百枣纲目、双陵春董事长李迎松主持本届新品发布会



李长云主席带领集团高管及下属企业负责人向参会嘉宾敬酒致谢



嘉宾前往百枣纲目中国金丝小枣文化博物馆参观



500余位各界嘉宾莅临发布会现场

2015年9月11日至14日，在山东乐陵隆重举办了“推崇自然 尊重科技 携手共创绿色健康产业”为主题的2015中国(乐陵)红枣果品产业博览会暨第三届双陵春·百枣纲目新品发布会。本次活动是由2015中国(乐陵)红枣果品产业博览会组委会、天津恒运能源集团股份有限公司及其下属企业山东双陵春生物科技股份有限公司、山东百枣纲目生物科技股份有限公司、山东醇亿生物科技股份有限公司、山东金枣网络科技有限公司共同主办。共有来自全国各地的政府相关领导、行业专家、品牌供应商、大区经销商代表、大型连锁商超采购商代表、电商、金融投资机构和来自美国、泰国、马来西亚、菲律宾、台湾、香港等国家和地区的国际营养专家、国内外知名渠道商及小枣产业相关的企业家500多人参会。并得

到了中央电视台、山东卫视、德州电视台、大众日报、中国工商报、中国网、凤凰网、齐鲁网等多家媒体广泛关注和报道。

12日上午，双陵春、百枣纲目新品发布会，富硒枣虫草王、SOD、酵素发布，金枣优购上线和金融创新项目——双陵春专项基金发布等活动，向所有与会嘉宾更加全面的展示恒运能源集团旗下农业产业各企业在科技创新、新品研发、电子商务等方面的实力。

下午，各位嘉宾通过参观中华枣博园，百枣纲目中国金丝小枣文化博物馆，台湾健康体验馆，百枣纲目专家公寓、冷库、车间和研发楼，更加宏观的了解乐陵独特的投资环境和巨大的发展潜力，更加切实的感受百枣纲目和双

陵春生物科技发展绿色健康枣产业先进技术和领先水平。

13日，双陵春、百枣纲目洽谈会，醇亿、金枣优购对接洽谈会在百枣纲目中国金丝小枣文化博物馆举行，现场众多的投资企业、食品专家、大型连锁商超采购商等纷纷与之洽谈合作。

双陵春·百枣纲目新品发布会已经成功举办三届，每一届都硕果累累，今年更是让各界人士共享了一次枣产品的饕餮盛宴，共同见证了双陵春生物科技和百枣纲目在绿色健康枣产品的生产加工与科研方面的实力和创新。恒运能源集团及旗下农业产业希望与更多的有识之士共谋发展、同策新高，携手共创健康美好新生活！

## 恒运能源集团旗下农业产业企业百枣纲目在第三届双陵春·百枣纲目新品发布会中硕果累累



2015年9月11—14日，在山东乐陵盛大举办的2015中国（乐陵）红枣果品产业博览会暨第三届双陵春·百枣纲目新品发布会中，恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目的枣礼盒、保鲜枣、枣脯、夹心枣、枣茶、枣片等系列产品受到了现场众多商家的好评，并与多家行内客户、知名企业现场



签订了合作协议。百枣纲目与众多客户合作协议的签订和合作意向的达成，将会促进百枣纲目快速稳步的发展，这也是百枣纲目一直坚持以保证品质为首要任务的成果，百枣纲目距离实现“小枣大产业”的目标又进了一步。百枣纲目将会不断



的推出营养健康的新品，适宜不同消费群体的需求，不仅为消费者提供营养、健康、卫生的枣制品，更为每个家庭提供营养健康新理念！

## 恒运能源集团旗下农业产业企业双陵春生物科技在第三届双陵春·百枣纲目新品发布会中成果颇丰



恒运能源集团旗下农业产业双陵春生物科技在2015中国（乐陵）红枣果品产业博览会暨第三届双陵春·百枣纲目新品发布会期间，收获颇丰、满载而归。

新品发布会上，双陵春生物科技发布的金卡·迷思尼、高尔夫、树龄年份酒、原浆封坛酒、金丝枣酒、中华蜜酒等六大系列34种常规单品吸引了与会专家客户的眼球，受到了众多的青睐，现场与之洽谈签约的投资企业、食品专家、大型



连锁商超采购商络绎不绝。双陵春生物科技研制开发的“双陵春”“烈鹰”两大酒类品牌以及枣香型酒、金卡迷思尼、金丝枣酒、中华蜜酒四大系列产品的酒度从12度到60度，适合不同档次、不同口味，能够满足不同区域、不同文化背景、不同层次消费者的需求，这些产品特点促使双陵春生物科技不断做大做强根本源泉。



如今，双陵春生物科技的“双陵春”和“烈鹰”商标分别获得了中国驰名商标的荣誉称号，说明了其产品，无论是工艺、功效，还是口感、质量都得到了国家权威部门的认可，相信双陵春生物科技在各级领导、各界朋友的不断关心和支持下，定会乘风破浪、稳步前进。

## 山东醇亿生物科技有限公司在第三届双陵春·百枣纲目新品发布会上受到广泛关注



2015年9月11日至14日，在山东乐陵隆重举办的2015中国（乐陵）红枣果品产业博览会暨第三届双陵春·百枣纲目新品发布会上，山东醇亿生物科技有限公司作为主办单位之一，共邀请了来自国际和全国各地行业专家、国际营销专家、国内外知名渠道商、品牌供应商、电商、金融投资机构



及小枣产业相关的企业家等80多人参加此次发布会。发布会上，酵素、SOD、富硒枣虫草王等新品在人们面前闪亮登场，让与会人员大开眼界，同时，新品得到了中央电视台、山东卫视、德州电视台、大众日报、中国工商报、中国网、凤凰网、齐鲁网等多家媒体广泛关注和报



道。现场意向客户达100余单。醇亿健康体验馆也与世人见面，两天接待体验人员达300余人，大部分体验后惊奇万分，称赞不断。

## 恒运能源集团旗下农业产业企业金枣优购在第三届双陵春·百枣纲目新品发布会取得好成绩



2015年9月11日至14日，在山东乐陵隆重举办了“推崇自然 尊重科技 携手共创绿色健康产业”为主题的2015中国（乐陵）红枣果品产业博览会暨第三届双陵春·百枣纲目新品发布会。

山东金枣网络科技有限公司是立足于枣产品专业电子商务交易平台并延展跨境电商、特色农业、农机机械，观光旅



游一体化的农业服务平台。而山东金枣网络科技有限公司作为天津市百强企业恒运能源集团旗下农业产业板块互联网+的重要环节，与乐陵市委市政府全力合作，达成了共同的远景目标和实施规划，我们通过沟通、调研、预算、创新、研发等措施，群策群力，共同打造了国家级农博会上最专业的电子商务交易平台，实现了双向资源整合，



也走出了我们互联网+的重要一步。山东金枣网络科技有限公司的高管团队均曾在中国500强企业的京东、国美、腾讯ECC担任过重要高管职务，其他成员也都是行业中的佼佼者，这支优秀的企业团队致力于将金枣优购打造成为红枣产业电子商务平台的领军者。

## 点亮节日特色 秀出恒运风采

### ——恒运能源集团庆祝2015中国（乐陵）红枣果品产业博览会暨第三届双陵春·百枣纲目新品发布会隆重举行文艺晚会



为了庆祝2015中国（乐陵）红枣果品产业博览会暨第三届双陵春·百枣纲目新品发布会的隆重举行，9月12日晚，恒运能源集团为参会的500余位嘉宾献上了一场丰富多彩的文艺盛宴。本次所演均由恒运能源集团及旗下企业自编、自导、自演。

一场《欢天喜地庆双会》的锣鼓表演拉开了本次晚会的序幕。歌伴舞《恒运在崛起》《感恩》表达了恒运人同甘共

苦的团队意识和感恩社会的时代精神；舞蹈《小苹果》《咏春》《sexy》《NO.9》展现出了恒运人的蓬勃朝气；歌曲《枣乡歌》《顽强的生命再生光芒》传达了恒运人的艺术创意；歌曲串烧《大地飞歌》《奔驰的马》《母亲》《父亲》《相亲相爱一家人》真实表达了恒运能源集团尽孝·感恩的文化特色，此外相声《任我行》、快板《玲珑塔》、武术《中国功夫》更是赢得了阵阵掌声。

灵动的舞姿、婉转的旋律、绽放的笑容，书写着恒运人自信自强的风采，欢呼的喝彩、啧啧的称赞、欣赏的目光是对恒运人最高的肯定。恒运能源集团希望把这种积极向上、和谐友爱的氛围播撒在美丽的枣乡乐陵，让恒运人的风采再次在这里震撼绽放。



## 共话发展 同策新高



李长云主席陪同原天津市副市长、市人大常委会副主任王述祖参观百枣纲目产业园



李迎松总裁陪同原天津市副市长、市人大常委会副主任王述祖参观考察百枣纲目中国金丝小枣文化博物馆



郭艳执行副总裁带领嘉宾参观百枣纲目中国金丝小枣文化博物馆



原天津市副市长、市人大常委会副主任王述祖一行和李长云主席与金枣优购公仔金枣侠合影



李长云主席带领嘉宾参观百枣纲目专家公寓



李迎松总裁接待莅临嘉宾



李长云主席现场接受山东电视台采访



李长云主席、李迎松总裁、郭艳执行副总裁向与会嘉宾敬酒致谢



嘉宾签到处



百枣纲目采摘园



嘉宾莅临百枣纲目中国金丝小枣文化博物馆体验3D影像



中国书画家协会会员、河北省书法家协会会员，保定书法艺术研究会副主席张大华向李长云主席赠送墨宝



百枣纲目洽谈区



双陵春生物科技洽谈区



醇亿生物科技健康体验馆



金枣优购展区



500余位嘉宾莅临现场，共话发展、同策新高